

# Встреча с послом Китая в Узбекистане



В ИСМИ состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Китая в Узбекистане госпожой Цзян Янь. В ходе беседы обсуждены перспективы расширения узбекско-китайского сотрудничества и вопросы многостороннего взаимодействия в рамках ШОС.

На встрече гостя высоко оценила инициативы Узбекистана, озвученные Президентом Ш.М.Мирзиёевым на саммитах ШОС в г. Бишкеке и СВМДА в г. Душанбе в июне т.г.

Отмечая роль Узбекистана на международной арене, дипломат подчеркнула, что китайская сторона всецело поддерживает предложения Ташкента по решению проблем взаимосвязанности в Центральной Азии, обеспечению экологической безопасности в регионе, развитию зеленых и ресурсосберегающих технологий.



Г-жа посол также уделила особое внимание вкладу Узбекистана в развитие регионального сотрудничества. По ее утверждению, для КНР очень важно, что осуществляемая под руководством главы государства Ш.М.Мирзиёева открытая и добрососедская политика в регионе создаёт благоприятные условия для всестороннего взаимодействия между странами Центральной Азии.

Цзян Янь особо подчеркнула, что сегодня стороны активно наращивают сотрудничество в сфере обучения молодежи Афганистана. В данном контексте отмечены совместные усилия по обучению афганских граждан в созданном Узбекистаном в образовательном центре в г.Термез. Констатировано, что образование дает афганской молодежи шанс построить свое будущее.

В завершении встречи стороны выразили намерение продолжить конструктивный диалог и обмен мнениями по широкому кругу актуальных двусторонних, региональных вопросов.